我送心上人'购物基金",她在朋友圈"红包钓鱼"

文: 今日女报/凤网记者 吴迪

前阵子有新闻说,一名厦门女子在"双十一"期间网购了一百多万元的商品,丈夫准备卖房替她还债。亲们感受到"双十一"对女人的诱惑力,对男人的杀伤力了吧?看来,"双十一"被称为"剁手节"一点没错。

"亲,'双十一'到了,可不可以支援点'剁手费'啊?"有些单身男士,尤其是有"备胎潜质"的男士,估计

在"双十一"前几天就收到了心中"女神"发来的消息。"剁手费",给还是不给?有人认为,如果这个时候给女神发一个红包,一定会留下好印象——读者阿坤就这么做了,可结果却让他哭笑不得。因为他发现,女神用他发的红包,在朋友圈里"钓鱼"。



饮食男女 >>

"双十一",心上人的"红包雨"砸得我泪流满面

口述 / 阿坤(28岁,公司职员)

我喜欢隔壁公司的一个女孩子,名字 叫小锐。她是一名销售,虽然做事雷厉风 行,但是衣着打扮以及说话的语气都给人 一种软妹子的感觉,是我喜欢的类型。

因为我俩的公司在同一个楼层,遇到的次数较多,慢慢地,话就多起来了,我也得知她目前还是单身,但有很多追求者。她虽然看起来显小,但比我大三岁,所以她就叫我"大弟"。我一开始觉得挺俗的,但是她说她们老家就叫"大弟",我便觉得亲切了。

既然成了"大弟",我接触小锐的机会就更多了。有时会一起吃吃饭,过节时我也会象征性地发一个微信红包给她。昨天,因为"双十一"要来了,我就问她晚上要不要买买买。她开玩笑地说:"购物车都填满了,就等你支援点'剁手费'啦。"我随手回了一个"哈哈哈"的表情,她就回了我一个"白眼",和一句"见死不救"。

我一想,"双十一"虽说不是什么正规的节日,但也有它的优势,现在发红包给小锐,让她买衣服和化妆品,这样她用这些东西的时候自然会想起我。想到这里,我心里美滋滋的,立马给小锐发了一个200元的微信红包。

不一会,她就接受了红包,回复了我 一个笑脸,说算我人股了。说实话,看到



这么克制的回复,我心里有点小失落,因 为我总觉得越亲密的人用的表情包越放 肆。

但是过不了一会儿,我便由失落变为了狂喜,因为我发现她将我给她发红包的聊天记录截图发到了朋友圈。我顿时感觉整个人仿佛飘了起来,每个细胞都散发着幸福的味道。

她这是在暗示我什么? 她居然秀恩爱了! 我是不是该做点什么了? 当巨大的幸福感袭来的时候, 我的大脑一片空白, 所

能做的只剩下一遍遍地刷朋友圈了。

但是随着时间的推移,我发现事情变得超出我的想象。继我这个"大弟"之后,各种"哥"、"姐夫"、"仔"的截图都被她发到了朋友圈。

这些人的红包数额不等,最大的一个有5210元,她为每个人配的文案也不一样,有的是文字加玫瑰,有的直接就是一个吻。其中的香仔"是我的一个哥们儿,平时几乎一毛不拔,但是他竟然给小锐发了近600元的红包。我发微信问他怎么回事,难得见他这么大方。春仔说他和小锐的公司有业务往来,交往中觉得小锐挺不错的,对她颇有好感。所以,他看见小锐朋友圈被红包截图刷屏了,他不想让她觉得自己是个小气的人,便狠了狠心,发了一个大的,希望给小锐留下深刻印象。

虽然我知道小锐的人缘好,追求她的人多,但我还是觉得她这样用红包截图刷屏有些怪怪的。同时我又在纠结着我要不要再发一个大的红包给她,甚至超过那个5210元,但最后我还是放弃了。

午夜的钟声敲响,我没有开始网购,我觉得这些对我来说已经变得索然无味了。我甚至觉得,小锐那样做,可能就是为了让更多的人给她发红包,满足自己的欲望,用我的小红包"钓大鱼"。

网友观点 >>

当我们把阿坤的故事发在今日女报头条号上后,有不少网友对此发表了看法。 蒯 165793439:"还有这种操作?身为女人,我懂得太少!我爸要知道我这样会 打死我的!还好我是三观纯正的小仙女!"

依然莉儿:"任何节日都不接除了亲戚以外任何人的红包,除非还钱和买东西付款的,不喜欢欠人情债。"

Mia 安晴 2 天前:"我很讨厌这种人,不发吧,别人都给他发,发吧觉得被捆绑花钱了……其实可以不用晒朋友圈的恋爱课堂。"

水:"喜欢上了一个要饭的,还觉得人家能力强,嗯,眼没瞎,挺好。"

恋爱课堂 >>

"女神"也占"小便宜"

陈保才(实战派婚恋导师、畅销书作家、情感专家)

这个女孩应该对这个男孩没有喜欢的感觉,只不过是利用一种熟人之间的关系,利用自己女孩子的身份透支了一下人情;而且可能不只是针对这个男孩子个人,她对她的许多男性朋友可能都用这种方式。这其实就是一种占小便宜的行为,比较物质和功利。

这种做法是非常不好的,说白了就是 没有出息。不好好工作或者学习提升自己, 只想着让别人发红包然后去买东西,这属 于很屌丝的行为。真正优秀的女性都是非 常独立的,会学习很多东西,自己去通过 努力获得成功。

像小锐这样寄希望于他人, 弄点小恩

小惠,占点小便宜,会很难有大的作为,因为她没有时间去提升自己。如果从爱情的角度来说,这样一对男女是谈不上有感情的。我觉得小锐的做法欠妥,阿坤完全可以不理她,或者说只当普通朋友,他也没有必要通过发红包的方式来取得对方的好感。



扫一扫, 吐个槽

■诗情介质意

取暖文/罗耀霞

相偎,这平淡的体温 便被激活。取暖,抵御 来自北极的寒气 幸好有你呀,来揉搓 这结冰的日子

你不在身边的时候 我尝试着回忆 回忆那双温暖的大手 是如何煮沸一枝梅, 让蜷缩成一团的我 舒展,舒展成春天的一枝柳

要熬过冬天 我只要想象, 想象你铺好的棉被 覆盖在哆嗦的长夜 然后便能滋滋作响,融化, 融化噩梦支起的冰刀 让雪花开出一串含笑

相遇是缘

这一季, 注定要花开

不惧怕千辛万苦的险阻 无所谓南北东西的距离 我们带着春天的向往 在 960 万平方公里的土地上 笑语欢歌 砥砺前行

亲爱的! 你是我穿越黑夜的黎明 我是你寻觅许久的朝阳 我们踏着柔软的沙滩 眺望大海的远方与宽广

亲爱的! 你是我遨游太空的翅膀 我是你发髻上微微颤抖的风铃 我们带着海水的清新 抚慰曾经疲惫的沧桑 在爱的歌声中地久天长

亲爱的!请你伸出双手 拥抱我宇宙一样的胸膛 她无限伸展 可以供你—— 春花秋月,肆意徜徉

相遇是今生的唯一 爱情是最美的天空